



Додељени кључеви 25 станова на Бежанијској коси

## Криза смањује квадрате

Министар одбране Драган Шутановац уручио је, 16. априла, кључеве за 25 станова бившим и садашњим припадницима Министарства одбране и Војске Србије, у београдском насељу Бежанијска коса

– Данас смо поделили кључеве 25 станова у улици Пеђе Милосављевића 36. У згради су остала још два недодељена, а завршена стана. Многи од оних који се сада усељавају у зграду, на решавање стамбеног питања чекали су од десет до двадесет година. Решења о становима додељена су им још 2001. године, када зграда није ни била изграђена – рекао је после уручивања кључева министар Шутановац. Он је додао да ће Министарство одбране наставити са станоградњом и током 2009. године.

– Свакако ће финансијска криза утицати на пројекте које смо осмислили. Тешко да ћемо моћи да завршимо обећани број станова, јер смо планове сачинили према планираном буџету. Очекујем да ћемо до краја године, на различите начине, решити још 350 стамбених питања припадницима система одбране – истакао је министар.

Први гост породици пуковника Горана Петковића, заменика начелника Управе за

обавезе одбране, који је решење за стан добио пре осам година, у фебруару 2001, био је министар Драган Шутановац. Према речима пуковника Петковића, садашњи менаџмент Министарства одбране учинио је велики напор да заврши започету градњу станова на Бежанијској коси и исправи грешке из претходног времена.

Међу припадницима система одбране којима су уручени кључеви станова је и пензионисани пуковник Петар Достанић. На стан у Београду је, како каже, чекао од 1992. године. Без свог крова над главом, са четворочланом породицом, био је 23 године. Током професионалне каријере имао је само три године одговарајући стан. Решење за стан на Бежанијској коси добио је прошле године.

Уручењу кључева присуствовао је и помоћник министра одбране за материјалне ресурсе Илија Пилиповић. ■

В. ПОЧУЧ  
Снимио Д. БАНДА

## Адмирал Марк Фишцералд у посети Србији

Министар одбране Драган Шутановац и министар за Косово и Метохију Горан Богдановић примили су команданта Здружених снага Северноатлантског савеза Напуљ, адмирала Марка Фишцералда

Током разговора, 15. априла, министри Шутановац и Богдановић изразили су принципијелне ставове Србије о питању формирања Косовских снага безбедности и указали на негативне последице за очување стабилности на Косову и Метохији и у региону.

На састанцима је изражен висок степен спремности за даљу сарадњу са снагама Кфора, у складу са важећом Резолуцијом 1244, а све ради стварања што бољег безбедносног окружења за Србе и друге неалбанце на простору Косова и Метохије.

Током боравка у Београду, адмирал Фишцералд сусрео се и са начелником Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковником Милојем Милетићем. ■

## Размена информација у области одбране са Бугарском

Државни секретар Душан Спасојевић и председник Државне комисије за заштиту информација Републике Бугарске Цвета Маркова потписали су 14. априла споразум између Владе Републике Србије и Владе Републике Бугарске о размени и узајамној заштити поверљивих информација у области одбране.

Потписивањем овог међудржавног споразума, поред регулисања сарадње у области размене и заштите поверљивих информација, стварају се услови за реализацију будућих активности с циљем интензивирања билатералне сарадње у области одбране. ■

## Војна сарадња са САД

Начелник Управе за Међународну војну сарадњу Милорад Перић и представници Европске команде оружаних снага САД и Националне гарде Охаја потписали су 16. априла План билатералне војне сарадње за ову годину.

Планом су дефинисане области сарадње и створени услови за њено даље унапређење. Обојано је закључено да је сарадња у области одбране између Србије и САД на високом нивоу. ■